会社名 マークラインズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 酒井 誠 (証券コード:3901 東証プライム) 問合せ先 取締役管理部長 坂井 建一 電話番号 03-4241-3901(代)

## 通期連結業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 4 日開催の取締役会において、2022 年 2 月 10 日に公表いたしました 2022 年 12 月期(2022 年 1 月 1 日~2022 年 12 月 31 日)の通期連結業績予想及び期末配当予想を下記の通り修正しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 2022年12月期の通期連結業績予想の修正(2022年1月1日~2022年12月31日)

#### (1) 修正の内容

(金額の単位:百万円)

	売 上 高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰 属する当期純利 益	1株当たり当 期 純 利 益
前回発表予想 (A)	4, 270	1, 538	1, 525	1,062	80. 39
今回修正予想 (B)	4, 270	1,600	1,600	1, 120	84. 78
増 減 額 (B-A)	-	62	75	58	
增 減 率 (%)	-	4.0	4.9	5. 5	
(ご参考)前期実績 (2021年12月期)	3, 498	1, 281	1, 270	885	60. 07

## (2) 修正の理由

第3四半期連結累計期間の経営成績の開示を踏まえ2022年通期の業績を見直しした結果、 昨今の対ドルや対人民元、その他通貨に対する円安による為替の影響等により、2022年2月 10日に公表した2022年12月期通期連結業績予想を上記の通り修正いたしました。

### 2. 配当予想の修正

#### (1) 修正の内容

(金額の単位:円銭)

	第2四半期末	期	末年	間
前 回 予 想 (2022年2月10日発表)		28	. 00	28. 00

今回修正予想		29. 00	29. 00
当期実績	0.00		
前 期 実 績 (2021年12月期)	0.00	23. 00	23. 00

# (2) 修正の理由

当社は、各年度の配当性向の目安を35%としております。今回修正の通期連結業績予想を踏まえ、当期の期末配当予想を1株当たり28円から1円増配し、29円といたします。

以 上